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! Elnök 

rogés l 
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tülyübbés jó összeesk üvé h. sú kul e 1- érdekei alá e. bge dási a nemzeti lllés set sok terhet rak a fesmer] ifjak egyletéről, oj] gs 
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esküvők gaztettük óját, a melyen az ösze. blák decentralizásá 
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it sem y Urosz- kozik külö utólsó, harmadi 
pett 

. 400 TTtt 
3: Ökrös Lászió, Szi EVEZ kő (EZVÉSZSS BövÉS Ferencz, 

prezmy 
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V4S. 

dá 
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Hi ő Jenővek — ezt hi Jó barátja ; nyult becstelensé 
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geden tartott orszá f A királvi; tá 
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; ségekké lett -KEL CS a JÓ bará- . Párbajt k 
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rét szép szem nagy 
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M ed vekálrmán 

ny An 

lett Köze jéé ur talán ang tartozom. 5 et abezei szó sem lehut hogy ilyenről a dalárdának. A er dlgáteté esni A része van a 
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nyebb sértések a jegygyürüt, : zásá- férfi az ön helyén i : Minden lovagias[j ynak és az egylet ü , a választ-iszette Klei egszólalásig hü. Köre 
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1890 évi hoz egyik királyi táblának D breczenben le — Hazai hirek. —- Nagyváradró- térni arra a szinpadra. Igy történt ez Bécs- Berta, Papes Etelka (Nyiregyháza), Raics 
lel és 1056 ; endő elhelyezése érdekében. Most megkaptuklaz orvosi kar részéről négytagu küldöttség ben is, Budapesten is. — Az 54 tagból á ó [I Karolina, Rosner Gizella, Róth Irén, Sturtz § a felirat szövegét is, a mely következőlegítisztelgett Tisza miniszteremnüknél és Teleki orosz daltársulat legközelebb Szegeden, Ara-jErvzsike, Szabó wteika, Szentpétery . Aranka, Sándoi g szöl : , Mélyen tisztelt képviselőház! Debre-ÍGéza belügyminiszternél kérve, hogy az orl don és Kolozsvárott vendégszerepel s má j Szöke Ionka, Táth Mariska, Trux THona, Tü- ekésvi ezen sz, kir. város közönségének 1889. évifvosi kamarák ügyében az összes orvosok nyi- mindenütt előre elkapkodta a közönség a je [dős Erzsike, Ujhelyi Irén. Vedrődi Ottilia, iz egylet julius hó 18-án tartott közgyűléséből 81/5635 [latkozatát hallgassák meg. A döntés elött mind gyeket. Debreczepben is előra lehet jegyezni, j Vértessy . Agnes. Vértessy Ilonka, Windt 

ő eszi :. a kir. táblák szétosztása alkalmávalikét miniszter megigérte a kivánság teljesíté- , söt Valentin csak az esetben szerződhetik velök IIrma. Asszon Yy 0 k: Altznauer Herenczné, 
karmester- egyik kir. táblának Debreczenben elhely-zésefsét. Arad on. Boczkó Dániel és Asztalos ha az előjegyzések előre biztosítják a detficit-j Bayler Istvánné, Bauer Ignáczné, Benyáts ban a dal- évett a mélyen tisztelt képviselőházsoz inté. [Sándor vezetése alatt 1848-ik év február 8-diki tel küzködő igazgatót, hogy kifizeti magát ez ! Emilné, Bihary Lajosné, Boda Jánosné, Brőszl 
t és M a- Béb feliratát mi sem mulaszthatjuk el pártolóívéres utczai harczban eleset névtelen honvéd- a drága, de érdekes vállalat, — Azért ujból [ Edéné, Braunsperger  Nándorné, Budaházy 
razgatónak feliratankkal támogatni, mert a feliratban aljhősök emlékét az aradi honvédegylet kezde- / figyelmeztetjük a közönséget, sogy előjegy- j Miklósné, Czabán Dánielné, Dr. Czeh Tiva- ég szavaz kérelem megokolására telhozott érvek — oly ményezése folytán az idén is kegyelettel ünne- zési szándékát holnap után délig  szivesked-idarné, Csáky Gergelyné. C-ürködy Sándorné, 

nagy fontosságuak és annyira meggyőzők, —Ípelte meg Arad város polgársága.— Véres jék bejelenteni 2 szinházi irodában. JDslnoky Béláné, Dankó Istvánné, Demetrovich eg titkos hogy a legmagasabb hazai érdekek egyikéniszerelmidráma játszódott le Aradon. ) ! Péterné, Dömök Béláné, Emmerth Antalné, . t tisztikai vélnénk sérelmet ejteni, ha e kérelem mellettja Damjanieh-utcza egyik házában Kurczer, Farkas Albertné, Fehér Hermanné. Fiecher 
nynyel szavunkat fel nem emelnők. Debreczen szab.]Károly esztergályos-segéd először kedvesét, ; Írod: Hi Jánosné, Forgách Károlyné, Für Kálmánné, - ű séta B a ; 3. egés ge rodalom. ZÁ KÉNESÉP égi a tsajkes ; armat (rer- kir. vár multja, jelene és nagy hivatása aj Pék Máriát sebezte meg egy lövéssel s aztán Ganovszky Lajosné, Géresi Kálmánné, Greéf 
zda Tikos jövőben olyan, annyira előtérben és az elsőjmaga ellen forditotta a revorvert és meg isj Tisztelettel telkérjük mindazokat, a kik Sándorné, Harsányi Sándorné, Handtel Vil- 

és Péter sorban áll legnevezetesebb városaink közt hogy !ülte magát. A fiatai embert féltékenység vitte a Boldisár Kálmán ,Prózák" czim  mosné, Hajupka Józsefné, Holczhammer Ist- 
és Pápai el sem tudjuk képzelni annak lehetőségét, hogy jerre a végzetes lépésre. Hat év óta folytatott (a att kiadandó veszély kütetére gyüjtő iveketjváánné, Heider Autalné, IHorthy Ignáczné, 

tag is vá- tíz város közül, melyekben a kir. táblák el-jbenső viszonyt a leánynyal, de ez idő alatt tartanak maguknál, vagy arra előfizettek, [Jánossy Józsefné, Kálmánezhelyi Mórué, Katz 
helyeztetni fognak, kimaradjon. Ugyan ezértijfolytonosan czivakodtak. — Magy aror hogy az előfizetési pénzeket és gyüjtőiveket / Mihályné, Katona Imréné, dr. Király Ferenczné, 
mély tisztelettel kérjük a mélyen tisztelt kép-Iiszágon lakó német munkáso k legkésőbb e hóutolsó napjáig  Koloncsics Józsefné, Kemény Jánosné, Konrád 
viselőházat, hogy a kir. táblák szétosztásajköszönete. A magyar fővárosban időző Debreczenbe a , Debreczeni Ellenőr" könyv- ! Sámuelné, Kopeczky Józsefné, Konty Jó- 

5 alkalmával Debreczen sz. kir. város kérvényét németországi munkások egy küldöttsége meg- , kiadó hivatalába beküldeni sziveskedjenek, Izsefné, Kádár Albertné, Kovácsav Józsefné, ag KEZEJE kedvezőleg elintézni méltóztassék. Kelt Egee jjelent báró Plessen német alkonzuluál, kérvejesetleg üresen is, hogy a nyomatandó példá-] Kovács Jánosné, özv. Komoróczy Péterné, 
a szg aját ben, 1890. jan. 28 án tartott rendes évnegye- (őt, tolmácsolja császárnak köszünetüket a mun-  nyok számáról előre tájékozást szerezhessűnk. J Kronauer (ryuláné, Kaszanyiczky Endréné, ir egy ülését, des bizottsági közgyűlésünkből Hevesvármr-!kások érdékében való kezdeményezéseért. — ; Előfizetéseket elfogad a , Debreczeni Ellenőr"! Luchs Albertné, Mándoky Béláné, özv. mmal jelen ve közönsége nevében: Kasza p, S. k. al ICzékus utóda. A Rozsnyóu elhalt Czé- könyvkiadó hivatala. Előfizetési ár 1 frt. ! Medgyessy Sándorné, Mede Gyuláné, özv. ispán a j. Íkus István ev. püspök utódául mérvadó Artó ége ár 1 frt. 20 kr. lesz.) A kötet nyom- : Mencze Henrikné, Mészáros Józsefné, Mocsáry 
ván a köz- sz — Hymen. Borosjenői Roncsik Lajos vá-jrökben Zelenka Pál miskolczi lelkészt hegyal- dai munkájához már a legközelebbi napokban- ! Lajosné, Molcsányi Jánosné, özv. Mihályi Já énztárvizs- rosi házi pénztári ellenőr szombaton tartotta!jai főesperest emlegetik. Zelenka a tiszai ke j hozzáfognak, ugy hogy az igen diszesen ki-!nosné, Nagy Andrásné, Nemethy Lajosné, 

e EY esküvőjét Walter Lajos gazdasági tanintézetilrületben az egyház . szervezése körül nagy álítandó kötet márczius hónapban meg fog  Üehm Ferenczné, Osterlamm Ernőné, Ormósg tudomásul tanár szép és kedves leányával Irénnel. — lérdemeket szerzett, s kitünő egyházi szónok. — ! jelenni. — A , Debreczeni Ellenőr" könyv- Gáborné, Publig Ernőné, Raics Lajosné, Ros- 
tárnoknak, Násznagyok voltak: Volant András honvéd; — — Külföldi hirek. A cár nagy-ikiadó hivataia. iner Antalné, Róth Jánosné, Riesz Lipótné, elmentvény MERVE TSZ ÁVÓB Uray József (Csomaköz). Nyoszo-jbátyja Párisban. Nikolajevics Miklós j : Sárközy Sándorné, Soltész Istvánné, Sturz leti titkár lvó asszonyok: Volant Andrásné s Nagy jnagyherczeg, a cár nagybátya, I. Miklós cár; i Jánosné, Steinhauser Mártonné Szabó Mihályné, 
sz SÉgggeszzt séláné (Turkeve). Nyoszolyó lányok : Vólant jharmadik fia Párisba érkezett. A nagyherczeg ! Az idei farsang. iSzentpétery  Ferenczné, Szilágyi Józsefné, § , melyet Vilma, Walter Berta és Etelka a BESÉSÉKAHÉ ES VÉSZTES utazik, de néhány napot Párisban! öz (Szilágyi Károlyné, Trux Bertalanné, Torday ünk, — S szonv nővérei: vőfélyek : Kis Lajos (Turkeve) ! tölt, és mint a nFigaró" irja, a cár és a ma-! Farsangi naptár. IGáborné, Tőkés Gyuláné. Tiüdős Jánosné, 

37-sel vette Somlvódv István (Szoboszló) és Snasel Fe Iga nevében kivánja üdvözölni a köztársaságot Február 15. Tiszti-estély a Bikában. ( Varga Imréné, dr. Vedrődi Viktorné, Wein- 
: közgyű- rencz. Az esküvőt, melyen Simosffy Imre kir. / Carnot személyében. A nagyherczeg látoga- ; 5 15. Függetl. párt Bál : Korodábán. j hold Lajosné, Windt Viktorné, Vértessy Ist- erést sza- tanácsos, polgármesteris jelen volt, lakoma tását az elüüknél Leuchtenberg herczeg azon- ! 4. 16. Czigánybál e ! vánné. h C. 

ő követte a menyasszony szüleinek házánál. — 17 eg ánánásábs fo sáetteter — Uj rártatel éz ő ; Örmesterek bálja. 
maga, mint Azután pedig a fiatalok meg az öregek is litó eszköz. Az atlanti tengeren tul egy ! : 8 : ; A helyben állomásozó cs. és kir. 39-i ilmat meg kánécrá zásali ad Ze jlda A táncz kivi :uj szállító eszközt találtak fel, melyet nko- Ev. Ailéregjíát Hinaostálsó j 3 [eytábszáátásetk. és honvédzászlóaljak nézetre arnak és a lágos kivirradtig. ( ]. (e si-h a j ó-nak kerezzteltek el. A feltaláló / Ez a czim a debreczeni farsangi .króni- ; tegnapelőtt este tartották sikerült báljukat a 
ivta fel. A — Érdekes meglepetés várt tegnapelőtt egy Fonax nevü amerikai urhölgy s az uj kában jóhirnévre tett már szert évek óta, de Bika" disztermében. A 39. ezred zenekara történt és éjjel a D:breczen felől Püspökladányra uta- szerkezetü kocsi, melyet villamosság hajt, ha minden évben fokozatosan gyarapodik lá- és czigány zenekar szolgáltatta a talp alá 

zókra. Kabánál a vonathoz egy teherko- "ugy vizen, mint szárazon egyformán biztosan togatottságban És kedvességben, idestova ki-! való zenét, mely mellett vidáman járta a fia- alelnökké : csit kellett csatolni, ez meg is történt, de jár. A kocsi feneko csolnakalaku s az alattajszorul a , Korona" diszterméből, ho! még ez talság késő hajnalig a legjobb kedvvel. Meg- alelnökké : a személyszállító vaggonokat ott felejtették 8ilevő apró kerekek ugy vannak elhelyezve, / idén tartatott, mert már most is, ha egyéb jelent a mulatságon Krausz ezredes is, vala- vald Jó- a vonat a 7 teher kocsival robogott be Püs-i;hogy ha a jármü vizen van, a kocsi oldalára ; tekíntetben nem volt panasz semmire sem, mint számos tiszt, a közös hadsereg. mint a És EGévÁn nökladánv s csak itt vették észre, hegy az , felhuzhatók. —Natália királyné. A legalább a helyiség szük voltára mindenünnen honvédség köréből. 
könyvtái utasok Kabán maradtak s a kikért azután királyné helyzetéből azt jelentik, hogy a pé- lehetett hallani az izzadtságtól, melegtől kigyuv- kezte 
Év.ai La vissza kellett menni. Halljuk, hogy a forgalmi itervári udvar egy főrangu orosz arisztokratát ! ladt arczok elégedetlenségeit. ER 
sző: B a- fönök is az utasok között volt. Hát errejazzal a küldetéssel bizott meg, hogy a szerbiai ; Talaidonképen pedig nem ott a hiba, ! kozujat. 
gányi mejd mit mond a kabai asszony ? (kormánynál eszközülje ki, mikép a királyné hogy a n Korona" helyisége volna talán szük, ; SS gg EZ 

ő ; - Magyar ruha Przmyslben. Kuncz Jó- háboritlanul érintkezhessen fiával. Az illető ; hanem he ev ülléregylet ÉV Sgsköt ágyéka varazsa MÁRMAROS-SZIGET, febr. 9. (Ere- 8 38 s vs § 8 : kéz e) 4 i 7 aryszi zok 7 y az 3 see 6 ös áá dlalátta sek helybeli ülete, egyik kirakatában emi feteyérőnőe legközelekb 186 éskevik.  " jége ely szegez szeket lem e golt fek  getgo aásálstbb ús misánn Ketyááetk SRE v derenez, szép magyar paraszt nől ruha Van ML ő] irolintefé Egé SZÉN A zövetel. értekezlet volt. melyet Urányi képviselő é Sügpás íros bársony derék arany sujtással és csip- itekintetében méltán az első helyet követe!- értekezlet volt. melyet Urányi képviselő és j gram kóvel, bukna ugy. smokújra, . esinke kötény Gyia heti magának az idei farsang krónikájában. Szöllősy Antal hivtak öszsze a királyi 1 
MG ke himzéssel, aranynyal himzett főkötő és hozzá!  dassáső ; i ——— Sok szép leány állott be az idén is pin- tábla  deczentralizátiója alkalmából. Az Í 
rga "Etzel a piros csizma. — A ruha Debreczenben a még Gyászjelentés. Özv. Bonyhay Józsefné , özérnőnek mé BLA ÉS A des éta ses [örtekezlet Debreczenbe kiván- 

Mlllímre, Kil- ma is kedves emlékü Tajthy István huszár szül, Tiszay Zsuzsánna, ugy maga, mint gyer- Javára JÖ SZABS S ERTA v SES e ia 1) a a kir. táblát; beszédet tartottak Man- RÉS Ae kapitány neje szül. Erőss Bella urnő számára mekei és unokái; Bonyhay Zzsuzsánna férje 2 , a. mek Egek tzé is dolguk mig dicn apllsnsáter és Jakab Péter Gát ) 
E. Goka készült, a ki most a 16. huszárezred állomá- P, Nagy Ferencz és gyermekei ; Bonyhay JO edaszssséggát e. ES mISES saéy izülsék k p zi ök EN öz Az ék By Bé Nagy nyához tartozó férjével együtt Galicziában Ijánna térje P. Pongor József és gyermekei 7 aj eleget pirllsszzágrésnánat éájjápánnéns egy tAmaral e nök. vatározták, hogy 12 tagu 
ák József, Przmys1-ben lakik. Jelmezes bált rendeznek aiP. Bonyhay Gábor neje Veress Juliánua és [ónaoszszá, mint ilyen Ke ez iküldöttség csatlakozik a 
ai László, prezmysli hölgyek s Tajthy Istvánné urnő : gyermekei ; P. Pongor István neje Öry égasá; JENS SM gs ágya eggs bb: úg be ra . miniszterhez Debreczenből menő 
s Ferencz, magyar paraszt menyecskének fog öltözni. jánna és gyermekei; Molnár Sára, P. Papp rét I ölevek e leti öm sak cal és el, nagy  deputatióhoz. Küldöttek esztlakoz- e SZÉ e a. Ne essék g á s "erm 1 a ZIVV e-j9" 59 5 :; ks SEGMENEG ÉS 9 sé , ep 1 bar József, Rendőri sajtó iroda. Ne tessék 309 Sámnelné és gyermekei fájdalmas szivvel j ihéjeló kelések ötkl e geza tó nak még a nagy depntatióhoz. Szatmár- Bródán dolni, hory Debreczenben. — A mi rendőrsé- lentik a jó férj, édes és nagyapa, áldott em- (39) tiéd ő ad szó : ú 8 he Hej a mula 9. §; e íj 5 Éz mag 5 
ság xünk még sokkal kényelemszeretőbb és sokkal ]Jékü jó rokon, néhai Polgár BONYHAY JÓ- ! közönség fogyasztási rohamainak. : 001, Dercgbőól és UgoesáabóLl. 
E gl [1] és inkább indéskret természetü, neszsy d ilyen ZSEFNEK, folyó hó 9én élete 90-ik dreeton MÉ kegpag vesse elegge szása medötástes) EAT KEEN Mea NENT E ZENET ELMENNE IAOOOREK EEEN YES 
"szobam álkegsngátag ujitásba belemenjen. — Szegedről jelentik, hosszas szenvedés után, végelgyengülés követ- 3 s ! TEEÉSEESÉÉ zs r É. rirvsazgzbad hogy ott az tevesmaszk kindmatát rendőrfőkapi- keztében történt gyászos elbmiytát, Kedves megtelt tánczteremben, kezdetét vehette a.  DEBRECZENI zzás SZINHAZ. 
eszofónagtás] tány Raier József (eddig városi taoácsos volt) halottunk földi részei folyó hó 11-én délután Fénegáza a öágná  zzage Ez pal 

ZÉdoskaggábe egy nagyon üdvös íntézményt hozott be; a 2 órakor fognak Piacz-utcza 1663-dik számu!folyt szaka ee. TOBBOUS [OKA ő 5. Tkogd Aahras bég e i a közgyű- hirlaják jontás ör közseeiéb Médeeésálása éől hkeudkkől B val. tás teltjtotálnas testén sadtáig, mikor a keletiégtájon kezdtek pirulni , Holnap, kedden, 1890. február hó 11-én, 

jából. Ugyanis felállított egy sajtó irodát. A [gyászszertartás után a hatvan utczai sirkert-I8 e ns s Pveszzágget Most az ébredés; Balassa Jenő j sajtóirodában, a melynek vezetésével Koczor ben örök nyugalomra helyeztetni. Debreczen, méter og 61 SZÓI$OBB lomra a mulatók ; Z TER ű . 
kapitányi jegyző lett megbizva, nem csupánj(1890. február 10. Áldás és béke hamvaira!  !Sereg t. VERNE s ; ; j jutalomjátékául, páros szünetben 
elveszett és talált külesokról értesitik az 77 e 6őő mégyesbón négy kölon úllott aj - 
ujságirókat, hanem a legenyhébb büntetés alá öle 4 szó szállás összezsufolva, mintegy j (úp) seg ; , AG ey 
eső kihágásokról ép ugy, mint a legnagyobb Szinház. hEe sg eten Hi rozott CGyOÁSSBEK 989] 3 u OTEgEI. 
gyilkosságokról. — Szerencsés szegedi ujság- másba füződő hosszu virág füzér gyanánt. Í B A ÉSBá SS a 40-es rékollezák ! Balassa jutalomjátékául kedden a , Bőr-[/ Szerencsére ez a hosszu füzér hamari KÉS SZET AL ESB óra : 5 ; ; ; : fog szerepelni. Azt hisszük teljegen fösszegomolyodotyg a Magyari fiuk közvetlen! Nagy operette, 3 felvonásban. e — Nyiregyháza város, mint a , Szabolcsi jegér" fog szerepelni. Az isszü eljegen MERED Ejj zés piás ékes lt 3 

nében é Szágrít Skjtáv-ban olvasas a Jávdlyi, táblán eleste ett as, leajánetsa kod yeltaztsébe KEKE 9 SRA est een lk MŰSOR m — kíiviil :k Debreczenben leendő elhelyezése érdeké ja zözöuség figyelmébe aján SAVVAL DOLKAL TONS KETTÉ 2 Ét KÉNE ee e e e! BAZE ez ag sk A fess A kik 4 ben Budapeste menő nagy küldöttsésbe , dr. ban ismerik . énetenást a iss k Ég Bebsszlg zékesbert ki-ki a maga módja, akaratja "játék szdei 12-én Nagyon szép asszony vig 
:Sskó László "3 László s) K zi ue. 5 bDalagss saság 8 ÖLÉSE c. s . GZ HEZTSSTSÉT oz des KÉSEK jttséghez res Fa jarni ő ÉRNuos A velk ÉLEK hg Kál- Ja vegözáj Tény mindenesetre meg is érdemli, A szupé-csárdás gyönyöreiben kiki 10 12 [/ Csütörtök 13án Udvüske (Hatvani 

ay András Szabolcsi főispán ugyane tárgy- (mert legkisebb szerepében is tehetségén ki- BEDE TELT Et részét, hasonló LME máját 75 A en orman" tianödtt I-acök 
; ban f. hó 12-én értekezletet tart, melynek fvül mindig latba veti szorgalmátis — szóval jókedv és öröm mellett. ; j - Énte 1 ERSZ ÉSE EE k E TÓT év 

kes czélja szintén a debreeczeriekhez csatlakozó tanul, tanul folytonosan, s goudot fordit Mikor aztán íz mamák megsokallták ottj/ , Szombat i5, .Koldusdiák ( 1ng§ e 788 áösyei küldöttség kinovezése jész. [minden szerepére — és épp ezért nemesak a falnál az eleven-freskót alkotni ehhez a for-; jutalmára). 
mA Egy s-el EN Bucsu. Tanu!lmányaim tovább folyta- ) most ismerjük el tehetségét, hanem jövője elé HEAT képhez, akkor kérlelhetetlen szigorral ! ÉL RKÉKEEEKRÉEÉ ÉSE KKKKteReRKttTtttttrttüttáúhtttúrütüúKK 

tása végett Budapestre, a szini képezdébe t4- [is mindég a legnagyobb bizalommal tekintünk, TUESEZn elő E kocsik és vitték álomra az Felelős szerkesztő és kiadó laptulajdomos : 
do társu- vozváu, ismerőseimtől, általában a nagyérde- Legközelebb is a Kornevilli haran- ESET .hősnőit és hőseit — ad majorem Dei! etes 
Király mü közönségtöl, a melyek ragaszkodását, sze je o k" ban Gáspárapó szerepét, olyan átgon- g:oriam LM 1 j Vértesi Arnold. 
vára 100 retetét, a debreczeni szinpadon rövid ideig dolt s drámai effectusokban gazdag alakitásc fr S kiki álmodott az egészről a maga 600] Főrurkatára : Karrcaax Vilmos. 
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